

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада РСВР 050 Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «**Аграрні фінансові правовідносини**» зі спеціальності 081 «Право» «09» січня 2024 року.

ПАХОЛЮК Анатолій Михайлович, 1981 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2003 році Волинський державний університет імені Лесі Українки за спеціальністю «Правознавство».

Працює головою Луцького міськрайонного суду Волинської області, м. Луцьк, з 2018 року і до цього часу.

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Наукові керівники – ГАФУРОВА Олена Вікторівна, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України; **ЗЕМКО Алла Михайлівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри права Луцького національного технічного університету.

Здобувач має 8 наукових праць, з яких 3 статті у наукових фахових виданнях України, 5 тез наукових доповідей:

1. Пахолук А. М. Оподаткування інноваційної діяльності в аграрній сфері за законодавством України. Право. Людина. Довкілля. 2020. Т. 11. № 4. С. 60–66.

2. Пахолук А. М. Загальна характеристика внутрішніх і зовнішніх аграрних фінансових правовідносин. Право. Людина. Довкілля. 2021. Т. 12. № 3. С. 91–97.

3. Земко А. М., **Пахолук А. М.** Аграрні фінансові правовідносини: поняття і види. Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія: Право. 2022. Вип. 74. Ч. 2. С. 17–22.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

1. **СЛЮСАРЕНКО Сергій Вікторович**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри адміністративного та фінансового права Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«... в роботі не має порівняльної характеристики законодавства, що регулює аграрні фінансові відносини в Україні з аналогічним законодавством Польщі, Словаччини та інших європейських країн, і відсутні пропозиції щодо гармонізації національного законодавства до вимог законодавства ЄС, це би доповнило дисертаційне дослідження».

2. **НОВАК Тамара Сергіївна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«... в роботі доцільно би було більш детально дослідити аграрні інноваційні відносини, оскільки в ряді регіонів України відкриваються індустріальні агропарки, агрохаби, а нові наукові дослідження у цьому напрямі відсутні».

3. **МАРЧЕНКО Світлана Іванівна**, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри земельного та аграрного права Київського національного університету імені Тараса Шевченка – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **КУРМАН Тетяна Вікторівна**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри земельного та аграрного права Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **ЄРМОЛЕНКО Володимир Михайлович**, доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри аграрного, земельного та екологічного права імені академіка В. З. Янчука Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, є побажання:

«... оскільки комплекс аграрних фінансових відносин має претензію на підгалузевий рівень, а це є рівень докторської дисертації, то варто продовжувати наукові дослідження і працювати над докторською дисертацією».

Результати голосування щодо присудження ПАХОЛЮКУ Анатолію Михайловичу ступеня доктора філософії:

«за» – 5 членів ради,

«проти» – немає,

«утрималися» – немає.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує **ПАХОЛЮКУ Анатолію Михайловичу** ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» та спеціальності 081 «Право».



Володимир ЄРМОЛЕНКО